



SREDNJA ŠKOLA ZA ELEKTROTEHNIKU I RAČUNALSTVO RIJEKA

KLASA: 100-01/22-01/18
URBROJ: 2170-61-02-22-01
Rijeka, 01. ožujka 2022.

Na temelju Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Srednjoj školi za elektrotehniku i računalstvo u Rijeci i Odluke ravnatelja Škole od 11.02.2022.g., Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata objavljuje

**OBAVIJEST I UPUTE O VREDNOVANJU KANDIDATA
PRIJAVLJENIH NA NATJEČAJ ZA ZAPOŠLJAVANJE NA RADNO MJESTO NASTAVNIK/CA
POVIJESTI
NA ODREĐENO, PUNO RADNO VRIJEME – 1 IZVRŠITELJ/ICA
II.DIO**

Kandidati/kinje za radno mjesto nastavnik/ca povijesti – određeno, puno radno vrijeme – 1 izvršitelj/ica (prema natječaju od 08. veljače 2022. (KLASA: 100-01/22-01/9; URBROJ: 2170-61-01-22-01) i koji su pristupili prvom dijelu vrednovanja, ostvarili su sljedeće rezultate :

Redni broj	IME I PREZIME	REZULTATI I. DIJELA VREDNOVANJA
1.	VICE MATUŠAN	30/52 58%
2.	ANJA JOVANOVSKA	49/52 95%
3.	MATEO TROŠELJ	20/52 39%

Pozivaju se kandidati koji su ostvarili minimalno 50% na prvom dijelu vrednovanja da pristupe drugom dijelu vrednovanja koje će se održati **u petak 04.3.2022. godine s početkom u 11,15 sati u prostorijama Srednje škole za elektrotehniku i računalstvo, Rijeka, Zvonimirova 12 (učionica br. 22, 2. kat).**

Drugi dio vrednovanja sastoji se od razgovora pred Povjerenstvom u trajanju do 20 minuta po kandidatu.

Zadatak kandidata prije dolaska na razgovor pred Povjerenstvo je izraditi pripremu za izvođenje nastavnog sata na sljedeću temu:

Svijet i Europa na početku XX. STOLJEĆA. Vojno-politički savezi: Trojni savez i Trojna antanta. Marokanske krize. Aneksijska kriza. Balkanski savez i balkanski ratovi.

Spomenutu pripremu kandidati su dužni poslati najkasnije dan prije drugog dijela vrednovanja na adresu elektroničke pošte škole u elektroničkom obliku (s-ser@ri.t-com.hr) te također donijeti u tiskanom obliku na sam razgovor s Povjerenstvom.



SREDNJA ŠKOLA ZA ELEKTROTEHNIKU I RAČUNALSTVO RIJEKA

Kandidat koji ne pošalje pripremu u elektroničkom obliku te nema kod sebe i ne donese pripremu u tiskanom obliku neće biti u mogućnosti pristupiti drugom dijelu vrednovanja.

Razgovor kandidata pred povjerenstvom će se sastojati od razgovora te artikulacije spomenutog nastavnog sata. Također, u razgovoru se utvrđuju interesi i motivacija kandidata za rad u Srednjoj školi za elektrotehniku i računalstvo Rijeka, a uzimaju se u obzir i rezultati ostvareni u prvom dijelu vrednovanja.

Prijedlozi izvora za pripremu nastavnog sata:

- Hrvatska i svijet 2: udžbenik za drugi razred strukovne škole, autori Miroslav Akmadža, Mario Jareb, Zdenko Radelić, Robert Skenderović, izdavač ALFA
- Hrvatska i svijet 2, autor Zdenko Samaržija, izdavač Školska knjiga
- Hrvatska i svijet od sredine 18. st. do kraja 20. st.: udžbenik povijesti za drugi razred četvorogodišnje strukovne škole, autori Vesna Đurić i Ivan Peklić, izdavač Profil Klett

Molimo kandidate da se pridržavaju propisanih epidemioloških mjera te da na vrednovanje dođu sa zaštitnom maskom.

Ukoliko neki od kandidata ima simptome COVID-19 molimo ga da ne pristupa vrednovanju te da o tome obavijesti Školu na e-mail sser@ri.t-com.hr

Obzirom na postojeću zdravstveno-epidemiološku situaciju molimo kandidate da redovno prate mrežne stranice Škole.

Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata